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20 prosince, 2022

Předseda BlackRock: „Vstoupili jsme do Nového
světového řádu“

necenzurovanapravda.cz/2022/12/predseda-blackrock-vstoupili-jsme-do-noveho-svetoveho-radu

Většina lidí považuje NWO za konspirační teorii a to i poté, co o něm

hovoří stále více globalistů či jejich posluhovačů. A co víc, nyní

můžeme v přímém přenosu vidět přeměnu světa na podobný, o

jakém svého času psal Orwell.

Nový světový řád známe pod různými názvy, ať už jde o „Velký reset“

nebo „4. průmyslovou revoluci,“ vždy se jedná o totéž. Hlavní

osnovou podle níž se nyní řídí většina vlád, je Agenda 2030.

„Jsme v novém světovém řádu geopolitické fragmentace,“

řekl Tom Donilon, předseda BlackRock’s Investment Institute, v

BlackRock Global Outlook 2023 zveřejněném před dvěma týdny.

BlackRock spravuje aktiva v hodnotě téměř 10 bilionů dolarů, což z

něj dělá největšího správce majetku na světě. BlackRock je

klíčovým hráčem ve společnostech vyvíjejících digitální

očkovací průkazy a „digitální peněženky“ pro sledování a
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přidělování uhlíkových kreditů. Jeho propagace „Nového

světového řádu“ legitimizuje to, co se mnozí stále snaží odmítnout

jako „teorii spiknutí“.

Nadnárodní investiční společnost BlackRock ve svém Global

Investment Outlook 2023 uvádí: „vstoupili jsme do nového

světového řádu, ve kterém se geopolitická spolupráce a globalizace

transformují do fragmentovaného světa s konkurenčními bloky.“

Zpráva uvádí, že se nacházíme v „nejobtížnějším globálním prostředí

od druhé světové války“.

Podle zprávy je fragmentace světa na mocenské bloky (zejména USA,

Rusko a Čína) „na úkor ekonomické efektivity“. Západní sankce proti

Rusku například učinily energetickou bezpečnost prioritou mnoha

evropských zemí.

Tato „geopolitická fragmentace pravděpodobně přispěje k novému

režimu větší  tržní volatility – a trvale vyšší inflace,“ uvádí zpráva

BlackRock.

Strana 3 také uvádí: „Přechod na nulové čisté emise vytvořil nesoulad

mezi nabídkou a poptávkou po energii.“

https://www.blackrock.com/corporate/literature/whitepaper/bii-global-outlook-2023.pdf
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BlackRock spravuje aktiva v hodnotě téměř 10 bilionů dolarů, což z

něj dělá největšího správce majetku na světě. Společnost sehrála

klíčovou roli při prosazování globalistické agendy. BlackRock

podporuje bezhotovostní společnosti a digitální měny,

přechod na zelenou energii a hodnocení ESG (Agenda

2030).

Hodnocení ESG povzbuzuje investice do společností s levicovými cíli

sociální spravedlnosti, jako je obnovitelná energie, rasová rovnost a

přístup k potratům. Kromě začlenění principů ESG se BlackRock

zavázal používat své „finanční produkty zaměřené na ESG k podpoře

diverzity, rovnosti a začlenění“.

BlackRock uvádí Světové ekonomické fórum jako jednoho

ze svých klíčových partnerů pro diverzitu, kteří obhajují

povinné očkování a lockdowny, přístup k potratům a

globalistický „Velký reset“.

Propagace „Nového světového řádu“ BlackRockem legitimizuje to, co

mnozí stále označují jako konspirační teorii. V březnu na Světovém

vládním summitu 2022 byla položena otázka: „Jsme připraveni na

nový světový řád?

Watch Video At: https://youtu.be/UywZNGteK8k

https://youtu.be/UywZNGteK8k
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Nový světový řád: „Stojíme na pokraji dramatických

změn; jsme v procesu opuštění tradičního měnového

systému a jeho nahrazení novým, digitálním blockchainem

CBDC, který nám poskytne více informací o každé

jednotlivé transakci.“ – Pippa Malmagren.

Vanguard a BlackRock jsou velkými hráči ve společnostech

vyvíjejících digitální očkovací průkazy a „digitální peněženky“, které

lze použít ke sledování a přidělování uhlíkových kreditů. V rámci

globálního elitního resetu bude lidstvo nuceno spoléhat na všechno

digitální. To zahrnuje globální digitální měnu a digitální pasy.

Například IDNow, německý poskytovatel digitální identity

(peněženka, očkovací průkaz atd.), je nyní financován nikým jiným

než BlackRockem, aby se připravil na svou evropskou integraci.

Minulý měsíc Fink z BlackRock řekl, že většina kryptofirem v

budoucnu přestane existovat. „Vlastně si myslím, že většina

společností zanikne,“ řekl Fink v rozhovoru s Andrewem Rossem

Sorkinem na jevišti New York Times DealBook Summit.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 13 Průměrně: 4.4]
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